

# **Dr. Ács Zoltán beszéde**

## **a Meditop Gyógyszeripari Kft. új üzemének átadásán**

*2014. július 4. Pilisborosjenő*

Ezúton szeretném köszönteni Tisztelt Miniszterelnök Urat, Államtitkár Urat, kedves Vendégeinket, Munkatársainkat, Barátainkat és Családtagjainkat! Külön szeretném köszönteni Édesanyámat, aki az ünnep kedvéért a mai napra tette a Születésnapját! Isten éltesen Édesanyám!

Engedjék meg, hogy pár szóban bemutassam Önöknek a Meditop beruházási programját, annak most megvalósult részének rövid részleteit.

A cégünk első 10 évében minden piaci, szakmai kihívásra tulajdonképpen ad-hoc reakciókkal reagáltunk. Minden szükséges műszaki megoldást valamilyen előttünk álló probléma indukált. Igyekeztünk megfelelni a piac és a partnereink elvárásainak. Ebben az időszakban zömmel bémunkák végzésével foglalkoztunk.

Valamikor a 2000-es évek elején Greskovits Dávid üzlettársammal elgondolkodtunk, vajon ezen a telephelyen meddig lehet még ezeket a beruházásokat kompromisszumok, a pénzügyi erőforrásaink elpocsékolása nélkül, a projekteket egymásra épülő módon megvalósítanunk. Felvettük a kapcsolatot egy tapasztalt gyógyszeripari infrastruktúrákat tervező szakemberrel és megrendeltünk egy koncepciótervet a telephely legésszerűbb fejlesztési útjának megtervezése érdekében. Hosszú idő alatt, sok tanácskozással, gondos tervezéssel készült el a jövőnköt alapvetően meghatározó tervanyag. Az így elkészült tervet igyekeztünk a cég méretéhez, fejlődéséhez igazítva képzeletben 3 nagy beruházási lépésre osztani.

Első ütem volt az energetikai megújulással egybekötött csomagolóüzemi beruházás, amit 3 évvel ezelőtt adtunk át. Ennek összértéke 700 millió Ft volt.

A második ütemben, aminek keretében az egész cég 100%-osan megújult, majdnem 1000 nm új tiszttatér jött létre, új nagy kapacitású, közép feszültségű elektromos bekötést létesítettünk, ami a teljes terv mindhárom üteméhez szükséges energiát képes lesz biztosítani, az összes ellátórendszert megújítottuk, a teljesítményeket a jelen és közeljövő igényeihez igazítottuk. Végre kompromisszumok nélkül vásároltunk új technológiákat. Példaként említeném a ma elérhető egyik legmodernebb tablettázógépet, ami minden szükséges extrát tartalmaz, egy hihetetlenül rugalmas kapszulázó-gépet, amit a jövőben még legalább 4-5 új technológiai tudással láthatunk el, az Európában 3.-ként üzembe helyezett folyamatos üzemű filmbevonó-berendezést, amivel minden versenytársunknál rugalmasabban és olcsóbban tudunk filmbevonatot készíteni a tablettáinkra, 10kg-tól akár a több tonnás gyártási tétel méretig, ami így alkalmas a kutatás-fejlesztés és a termelés igényeinek kielégítésére is. A több 100 nm irodahelység megépítésével kulturált munkakörülményeket teremtettünk a nyugodt, a feladatokban történő elmélyülésre is lehetőséget adó munkavégzés érdekében. A meglévő épületrészeink is teljesen megújultak, még a vezetékeket

és csöveket is kicseréltük a falakban. Tulajdonképpen minden apró részlet megújult. Úgy gondolom, hogy ezek a kivetített képek mindennél többet mondanak a munka szerteágazó mivoltáról, a kollégáink hihetetlen erőfeszítéseiről, az építkezés nem mindennapi feladatairól. Mindezek eredményeképpen a korábbi kapacitásaink 3-5-szörösét hoztuk létre a lehető legmodernebb berendezésekkel, a számunkra elérhető leggazdaságosabb működési lehetőségekkel úgy, hogy közben mindössze 4 hónapra kellett leállítanunk a teljes termelést. Minden munkatársunknak külön köszönet szeretnék mondani az erőfeszítéseikért és a áldozatos munkájáért. Ez a mai mérföldkő a terv második, a cég életének eddigi legnagyobb beruházási értékű szakaszát zárja le, melynek az összértéke nagyságrendileg 1,2 milliárd Ft volt. Ezt az összeget nem tudtuk volna előteremteni az Új Széchenyi Terv és az MNB hitelprogramjai nélkül. Köszönet illeti ezért mindazokat, akik ezeket a forrásokat elérhetővé tették a számunkra. Akik képesek voltak a vállalkozók fejével gondolkodni. Így több éves fejlődés hosszú kínkeserves lépéseit tudtuk egy éven belül megtenni. Köszönjük!

A harmadik ütemmel el fogjuk érni a jelen telephelyünk maximális kihasználtságát. Tehát, ami még hátra van, egy új alapanyagraktár, a hozzátartozó kiszolgálórendszerekkel, valamint az anyagok előkészítését vizsgálatát lehetővé tévő rugalmas technológiai sor és laborok. Ezzel párhuzamosan szükségünk lesz egy új logisztikai központra, aminek a méretét a jövőnk fogja meghatározni.

Bízunk benne, hogy a terveink ezúttal is megvalósulnak majd úgy, ahogyan azt évekkkel ezelőtt elképzeltük, megálmodtuk.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket, azt, hogy ebben a számunkra jelentős ünnepi pillanatban velünk vannak és az örömeinket megoszthatjuk Önökkel.